## ЛЕГО – КОНСТРУИРОВАНИЕ

В 2013 – 2014 учебном году году во второй младшей группе №7 реализуется дополнительная образовательная программа «Lego-дом».

Lego-конструирование - это вид моделирующей творческо-продуктивной деятельности. Этот тип конструирования лучше остальных развивает творческие способности ребенка - умение комбинировать знакомые элементы по-новому.

Дети-дошкольники - неутомимые конструкторы, их творческие возможности и технические решения остроумны, оригинальны. В ходе проводимых занятий в рамках реализации программы дети учатся конструировать «шаг за шагом», что позволяет нашим воспитанникам продвигаться вперёд в собственном темпе, стимулирует желание решать новые, более сложные задачи.

Дети в игре пробуют устанавливать, на что похож предмет (деталь конструктора), чем он отличается от других; овладевают умением соизмерять ширину, длину, высоту предметов; начинают решать конструктивные задачи; учатся представлять предметы в различных пространственных положениях, мысленно менять их взаимное расположение и другое.

С помощью Lego -конструирования познавательные задачи можно решить посредством увлекательной строительной игры.

## ОТЗЫВЫ РОДИТЕЛЕЙ

## Март 2014 г.

Максимова Н.Ю. « Хочу выразить благодарность нашим педагогам Евдокимовой А.В., Власовой Е.Ю. за занятия по Lego – конструированию. Благодаря этой работе мой ребенок научился собирать сложные модели из разнообразных деталей, стал чаще придумывать что – то свое новое, необычное. Стал анализировать, что получится, если соединить какие – то детали вместе. Очень порадовали на этой неделе работы всех детей «динозаврики». Не было ни одного похожего, все необычные, оригинальные. Спасибо за интересные занятия, которые дают такой сильный толчок для развития детей».

Вотинова М.С. «Программа Lego – конструирования, по которой занимаются наши дети, очень нравится и мне, и моей дочери. До занятий по этой программе мой ребенок мог составлять 2-3 детали одну на другую. Сейчас же конструирует различные конструкции. Дома с удовольствием рассказывает об играх с Lego – конструктором. Мы, родители, очень благодарны руководству детского сада и нашим воспитателям за предложенную программу, которая помогает развиваться – играя. Детские работы всегда оригинальны, отличаются разнообразием используемого материала, конструкторскими решениями детей. Организованная выставка работ «динозаврики» вызвала восхищение у родителей».

Савчук Я.С. «Мы очень рады, что наш ребенок посещает группу №7 с приоритетной образовательной программой по Lego — конструированию «Lego-дом». Мы видим, с каким удовольствием ребенок конструирует и строит. На этой неделе ребенок удивил нас своим динозавриком. После детского сада он с интересом рассказывал и учил нас, как собирать правильно динозавров. Хочется сказать большое спасибо нашим воспитателям Елене Юрьевне и Анжелике Владимировне за работу с нашими детками и путешествия в увлекательный мир лего -конструирования».











